

双色球现“锦鲤” 新老彩民中大奖

近日,江苏苏州3371万、江苏无锡687万、辽宁大连681万、黑龙江齐齐哈尔674万、广东梅州666万、浙江杭州625万大奖得主纷纷现身,各自领走双色球头奖。六个大奖,有的出自资深彩民之手;有的出自机选靠运气的彩民之手;有的出自刚好路过网点随意购彩的新彩民之手……

90后小伙捧回3371万 “捐出50万爱心款”



近日,江苏苏州90后小伙小丁来到省福彩中心,领取双色球3371万大奖。

12月20日晚,双色球第18149期开奖,小丁喜中5注一等奖。中奖票是一张10元单式票,对一组号码进行了5倍倍

投,恰好与当期的中奖号码完全一致,奖金共计3371万元。

90后小丁笑言自己是被父亲“带上路的”,父亲一直是福彩迷,但工作忙,经常让小丁帮忙买彩,经年累月的耳濡目染,使得小丁也爱上了福彩。由于生活费有限,小丁每期只能买两三注号码,基本上都是守号。

比起双色球游戏,小丁说他对3D游戏更为热衷,一周七期他大多会购买三四期。“我自己总结了一个规律,往往周五周六周日必出一个‘二同’。”小丁毫不掩饰自己的经验,“如果这三天不出,周一周二肯定出,我会接着买一两期。”

小丁的3D游戏战绩不俗,据他透露,9月份刚刚中了6000多元,几百元的奖金之前也不时

能中到。“双色球这个大奖完全是意外之喜。”小丁笑着说,“我告诉我爸的时候,他还以为我在骗他。”

作为一名刚踏入社会不久的“小年轻”,需要用钱的地方很多,却不会阻止小丁献出一颗“善良的心”。他快办完兑奖手续时,主动要求捐出50万元。“这些钱算是我的一点小心意,能给那些需要帮助的人一些帮助,作为大奖得主,我觉得这是我应该做的!”

捧回了千万大奖,小丁自真的很满足:“再中大奖就不奢望了,中一次就很满足,我可不会贪。”小丁表示购彩是自己生活重要的组成部分,经常和父亲一起讨论,福利彩票已经成为他们家庭沟通交流的重要桥梁。

90后姑娘喜中687万 “接触双色球仅两月”



12月21日上午,江苏无锡女彩民小顾来到省福彩中心,领取双色球687万元。中奖票是一张5注10元单式票,其中的第五注号码与当期的中奖号码完

全一致。

小顾是一位90后,安徽人,现在江苏无锡江阴一家企业上班,说起话来十分腼腆。“其实我对彩票不大了解,从10月份才开始接触双色球,到现在也就是两个月时间吧。”小顾说,“我跟其他彩民也不大熟悉,通常都是把提前写好的号码交给销售员,等票打好了就走。”这一次中奖的号码中有4注是一直守的号,另有1注是之前改的随机号,不曾想就是这最后1注号码,让她邂逅了很多人梦寐以求的大奖。

起初,小顾完全不知道自己中了奖。开奖后的第二天,她再次路过福彩销售网点,看到门前拉起横幅,还燃起了鞭

炮,连忙上前打听。得知有人中了双色球一等奖,她还想“也不知道是谁中了大奖,运气真好!”

由于女儿身体有点不舒服,她先是带孩子去医院做检查,接着母女俩一起回安徽老家探亲了。到老家没多久,她就收到朋友发来的信息,提醒说那个大奖是她中的,她一时间有点发懵,却又很快就平静下来了。

虽然平时上班的收入不高,但小顾是一个有爱心的人。小顾诚恳地说:“买福利彩票,我觉得不仅有趣,还有可能中奖,更重要的是奉献了爱心。”

领奖后,小顾当场捐出1万元,希望能够帮助社会上更多有困难的人。

彩民“9+1”复式拿下681万 “有一套自己的投注技巧”



近日,大连彩民周先生(化名)现身福彩中心,领取双色球681万元。

12月11日晚,双色球第18145期开奖,周先生自选复式“9+1”,揽奖681万元。

据周先生介绍,购买双色球一直以来都有自己“心仪”的一套投注技巧,选号是根据自己的“心仪”标准来。这次中奖的复式“9+1”彩票,就是周先生的“心仪”号码。他平时比较热衷研究双色球“心仪”号码,并从中总结规律,比如红蓝号码走势、近期热号冷号、连号分布等情况,再

结合自己对“心仪”号码的判断筛选投注。

周先生说,“‘心仪’对我个人而言就是一种感觉,这种‘心仪’是在长期的研究中形成的选号技术和技巧,而最大的‘心仪’技巧就是心态要好!我在2004年开始接触双色球,现在已经有14年了,从来没有想过能中大奖,这么多年已经把双色球游戏当做一种兴趣爱好,选号、杀号、投注、等待开奖,就好像为生活增添了一场快乐游戏,在2010年中过1次二等奖,这次击中一等奖,真的是太圆满了。”

新手女彩民6元获674万 “纯属幸运要把爱心传递”



选择了几组号码,之后每一次购买彩票,都会继续跟号。

12月20日,吴女士来到福彩销售网点,再次购买了一直跟的那几组号码。第二天一早,吴女士用手机查询开奖结果,她惊喜的发现其中一组号码与中奖号码完全一致,反复核对之后吴女士还是不敢相信,又叫来家人一起核对,最后确定果真中了头奖,奖金674万元。得知中奖的一家人,高高兴兴的陪吴女士一起来省福彩中心兑奖,共同分享这份喜悦。

12月24日,黑龙江齐齐哈尔彩民吴女士来到省福彩中心,领取双色球674万元。

吴女士在12月20日,凭借一张6元的双色球单选票,成功中得第18149期头奖1注。

提起中奖这件事,吴女士最先说的就是幸运。因为吴女士购彩只有几个月的时间,平时偶尔去买几注彩票,相比于其他老彩民来说,无论是经验还是技巧都少了很多。从第一次购买彩票,吴女士就自己

在工作人员办理兑奖手续时,吴女士说:“到现在我还是有点不相信自己真的中了大奖,好像在做梦一样,真是太幸运了。”

吴女士表示,今后会继续购买福利彩票,这笔奖金会用来改善家人的生活,也会帮助其他需要帮助的人。她希望能有更多人参与进来,同福彩一起,为家乡的社会福利事业和公益事业献爱心、做贡献、添砖加瓦。

幸运彩民10元斩落666万 “刚好路过福彩网点”



10元5注机选单式票,中得1注一等奖,收获奖金666万元。

据悉,徐先生是蕉岭本地人,虽然买彩多年,但只是偶尔路过福彩销售网点才会购彩。据他介绍,买彩票当天正好是双色球的开奖日,夫妻两人吃完晚饭,出门散步,刚好路过福彩销售网点,这才进去机选10元5注单式票。

由于只是偶尔买彩,徐先生当晚都没有对奖的习惯,开奖第二天核对彩票,才得知自己中奖,高兴之余,没有告诉任何人,把彩票放在抽屉里安心睡觉。“这不醒来的一大早,便从蕉岭赶来梅州市福彩中心办理兑奖,生怕大奖溜走。”徐先生笑着说。

对于奖金的安排,徐先生表示得知中奖第一时间便过来兑奖,暂时还没有计划如何安排奖金。

12月20日上午,广东梅州市福彩中心来了两口子,他们身材高大,皮肤白皙,话语不多,是对神秘低调的夫妻,男士徐先生正是双色球第18148期大奖得主。

12月18日晚,双色球第18148期开奖,徐先生凭借一张

老彩民击中625万 “4元零钱随手购彩”

12月26日上午,浙江杭州彩民祝先生(化名)和家人一起来到了省福彩中心兑奖大厅,领取双色球625万元,中奖票是一张4元机选票。

兑奖时祝先生感慨道,外出打工这些年,他得闲便会买几注福彩,既是娱乐,也是一种对公益的支持。

说到中奖经历,祝先生表示,平时他会凭感觉自选双色球号码,有两次选出的号码就是当期的开奖号码,却因为各种各样的原因没有买,不免有些遗憾。这次是路过福彩销售网点,随意让站主打了4元机选票,没想到其中1注居然中了一等奖。

(三万整理)